

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το υπ' αριθ. **15/2020** πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. **252/2020**

Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση ονομασίας οδού της Κοινότητας Κ.Βερμίου
σε οδό Αστερίου Κουκούδη

Σήμερα **24 Αυγούστου** του έτους **2020** ημέρα της εβδομάδας **Δευτέρα** και ώρα **18:00** συνήλθε διά τηλεδιάσκεψης σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την με ημερομηνία **20-8-2020** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου **41** μελών βρέθηκαν παρόντα **36** μέλη:

Παρόντες**Απόντες**

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) Κ. Γρηγοριάδης, 9) Λ.Ακριβόπουλος, 10) Θ. Κορωνάς, 11) Α. Λαζαρίδης, 12) Α.Σιδηρόπουλος, 13)Α.Δέλλας, 14)Λ.Ασλανίδης, 15)Γ.Μπατσαρά, 16) Σ. Τζήμα, 17) Ε.Κελεσίδης, 18) Κ.Παλουκίδης, 19) Δ.Πυρινός, 20)Χ.Τσιούντας, 21)Ν.Λαζόπουλος, 22) Π.Παυλίδης, 23) Μ. Σουμελίδης, 24) Γ.Γουλιτίδης, 25) Γ.Μιχαηλίδης, 26) Ν.Αγγέλου, 27) Β.Στεφανόπουλος, 28) Α.Μαρκούλης, 29) Κ.Τροχόπουλος, 30)Κ.Θεοδωρίδης, 31) Π.Μουχτάρη, 32)Δ.Τσανακτσίδης, 33) Δ.Ράλλη, 34) Γ.Δεμερτζίδης, 35) Γ.Μελιόπουλος, 36) Ι.Τσαναξίδης.	Β.Λυκοστράτης, Κ.Βασιλειάδης, Χ.Κελεσίδης, Σ.Στουγιάννος, Α.Συμεωνίδου
---	--

Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων

--

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφινίδης, Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, Ι.Σιδηρόπουλος, Χ.Βενετικίδης, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές, Η.Καραμήτσος
--

Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 225/2020 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος
2) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 252/2020 απόφασης αποχώρησε η κ. Σ.Τζήμα

Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 31ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 14-7-2020 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αλεξάνδρου Τσαχουρίδη, που έχει ως εξής:

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 3463/2006 «Η ονομασία συνοικιών, οδών και πλατειών γίνεται με απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται ύστερα από γνώμη του οικείου τοπικού συμβουλίου ή παρέδρου και σύμφωνη γνώμη επιτροπής στην οποία συμμετέχουν: α) Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης ή της Διεύθυνσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Διοίκησης του νομού ή της νομαρχίας, ως πρόεδρος, β) Δύο εκπρόσωποι της τοπικής ένωσης δήμων και κοινοτήτων που ορίζονται με τους αναπληρωτές τους από τη διοικούσα επιτροπή της και γ) Δύο καθηγητές φιλόλογοι ή καθηγητές της ιστορίας της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, οι οποίοι ορίζονται, μαζί με τους αναπληρωτές τους, από το Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας. Η μετονομασία επιτρέπεται για εξαιρετικούς λόγους και γίνεται με τον ίδιο τρόπο».

Με την υπ. αριθ. 8774/21-03-2018 αίτηση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων ζητήθηκε η ονομασία μίας οδού της πόλης της Βέροιας σε οδό «ΑστερίουΚουκούδη».

Ο Δήμαρχος Βέροιας κατόπιν διαδικασίας ωρίμανσης του αιτήματος και εξεύρεσης διαθέσιμης οδού προς ονοματοδοσία, πρότεινε την ονομασία της κεντρικής οδού εισόδου στην κοινότητα Κάτω Βερμίου για να λάβει το προτεινόμενο όνομα, τιμώντας τον Αστέριο Κουκούδη.

Η κεντρική οδός εισόδου στην κοινότητα Κάτω Βερμίου εκτείνεται από την είσοδο στον οικισμό όπως αυτή ορίζεται από την αντίστοιχη πληροφοριακή πινακίδα έως και την κεντρική πλατεία του χωριού.

Με την υπ. αριθ. Δ.Υ./10-07-2019 απόφασή του ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Κάτω Βερμίου γνωμοδότησε θετικά για την ονομασία της οδού.

Στην συνέχεια η αρμόδια επιτροπή του άρθρου 8 του Ν. 3463/2006 με την υπ. αριθ. 6/2020 απόφασή της (αρ. πρακτικού 1/2020) γνωμοδότησε επίσης θετικά για την μετονομασία της οδού αφού συνέτρεχαν οι εξαιρετικοί λόγοι του άρθρου 8 για την μετονομασία

Καλείται το Δ.Σ. Βέροιας να αποφασίσει για την έγκριση ή μη της ονοματοδοσίας της κεντρικής οδού εισόδου στην κοινότητα Κάτω Βερμίου σε οδό ΑστερίουΚουκούδη.

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Τσαχουρίδης: Ο Αστέριος Κουκούδης τιμήθηκε το 1998 από την Ακαδημία Αθηνών με το βραβείο «Γραμμάτων και Τεχνών».

Το χρονικό διάστημα 1994-1997 ασχολήθηκε με το Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα Θεσσαλονίκης κι έχει γράψει μια σειρά βιβλίων, μελέτες και συγγράμματα για τους βλάχους.

Το αίτημα προέρχεται από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων για να δοθεί η ονομασία σε έναν κεντρικό δρόμο στην Κοινότητα Κ.Βερμίου

Παυλίδης: Το αίτημα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων ήταν για τη μετονομασία οδού στη Βέροια. Πως βρέθηκε ξαφνικά στο Σέλι το θέμα;

Αυτός ο δρόμος ανήκει στην Κοινότητα ή στην Περιφέρεια; Γιατί έχω την αίσθηση ότι ανήκει στην Περιφέρεια και στο τέλος θα αποδειχθεί ότι κακώς το κάναμε.

Μήπως θέλετε να αναβάλουμε το θέμα; Όταν θέλουμε να μετονομάσουμε ή να ονομάσουμε μια οδό θέλουμε κι οι κάτοικοι να είναι ευχαριστημένοι κι όχι το μισό χωριό να θέλει και το άλλο να μην θέλει. Σκοπός μας δεν είναι να διχάσουμε μια κοινότητα, αλλά να βρούμε τη βέλτιστη λύση.

Μήπως θα ήταν καλύτερα να το αναβάλουμε και να δούμε εναλλακτικά αν υπάρχει κάποια οδός στη Βέροια για να τη μετονομάσουμε; Κανείς δεν παραγνωρίζει την προσφορά του Αστερίου Κουκούδη.

Τσαχουρίδης: Ο πρόεδρος της Κοινότητας γνωμοδότησε θετικά για να δοθεί η ονομασία στην συγκεκριμένη κεντρική οδό.

Δήμαρχος: Το αρχικό αίτημα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων ήταν να βρεθεί δρόμος στη Βέροια.

Δεν μπορέσαμε να βρούμε δρόμο στη Βέροια που να τους ικανοποιεί. Υπήρχε ένας μικρός δρόμος, δεν έγινε αποδεκτό και το επόμενο βήμα ήταν επειδή ο Αστέριος Κουκούδης ήταν βλάχος

και μάλιστα πολυγραφότατος περί των βλάχων να δώσουμε την ονομασία του σε μια κεντρική οδό του Σελίου.

Το αν είναι δημοτικός η περιφερειακός δρόμος, γνωρίζουμε ότι δρόμος της περιφέρειας είναι αυτός που στρίβει προς τη Νάουσα.

Θα ήθελα να ρωτήσω όμως, ποιος έχει τη συντήρηση του δρόμου που πηγαίνει τσο ξενοδοχείο κ.Παυλίδη; Φαντάζομαι ότι γνωρίζετε πως την έχουμε εμείς. Πάλι όμως αν υπάρχει κάποιος που επιθυμεί να προσβάλει μια τέτοια απόφαση, γνωρίζει ότι μπορεί να το κάνει.

Είναι μια διαδικασία που κράτησε πολύ, δεν θα έπρεπε να είχε κρατήσει τόσο πολύ. Κι έγιναν όλες οι απαραίτητες ενέργειες

Να πω και κάτι άλλο που θα πρέπει όλοι να το έχουν υπόψη. Το ότι κάνει κάποιος αίτηση για ονομασία μιας οδού δε σημαίνει ότι γίνεται αποδεκτό σώνει και καλά. Υπάρχει επιτροπή που αξιολογεί και στη συνέχεια αποφασίζει.

Το να μην είναι όλοι σύμφωνοι πάντα συμβαίνει. Σε προγενέστερη περίπτωση στο Σέλι πάλι το ίδιο φαινόμενο είχαμε, δεν μπορούν να συμφωνούν όλοι. Υπάρχει επιτροπή της οποίας την άποψη σεβόμαστε και προχωρούμε.

Κ.Θεοδωρίδης: Εμένα δεν με ενδιαφέρει ποιος έκανε το αίτημα, θα μπορούσα να το είχα κάνει κι εγώ, που έχω γνωρίσει το έργο του Αστέρη Κουκούδη που μέσα από το έργο του έχει απαντήσει σε προπαγάνδες εναντίον της Μακεδονίας.

Κάποιοι αγωνίζονταν με τον κονδυλοφόρο κι όχι κατεβαίνοντας σε συλλαλητήρια. Είχε δώσει σκληρή μάχη, το ανάστημα του Αστερίου Κουκούδη αναγνώρισαν η Ακαδημία Αθηνών κι ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας Κωστής Στεφανόπουλος.

Εμείς σαν γενέτειρά του μέχρι σήμερα περιοριζόμαστε σε αυτό το γεγονός, αλλά δεν πρέπει να σταθούμε μόνο σε αυτό κι αναδρομικά να συμφωνήσω για την απόδοση τιμής σε ένα ακόμη πρόσωπο που κατάγεται από το Σέλι, τον Στέργιο Τζήμα. Το βιβλίο του μου τα χάρισε ο ίδιος. Ο Στέργιος Τζήμας είναι μια άλλη υπόθεση, είναι καλό τους συντοπίτες μας να τους τιμούμε με κάθε τρόπο.

Στον Αστέριο Κουκούδη δεν πρέπει να μείνουμε μόνο εδώ, πρέπει να προχωρήσουμε παραπέρα.

Παυλίδης: Το αίτημα του συλλόγου είναι να μετονομαστεί οδός στη Βέροια κι επιμένουμε στην πρότασή μας για τη Βέροια.

Θεωρούμε ότι αποδίδουμε μεγαλύτερη τιμή με μια οδό της Βέροιας με βάση την οντότητα αυτού του ατόμου κι αυτών που έχει προσφέρει κι όχι να ονομάσουμε μια οδό ενός χωριού του ορεινού όγκου (σε αυτό το σημείο έγινε διακοπή της σύνδεσης), για να τον τιμήσουμε όπως πρέπει κι όχι με διχόνοια και προβλήματα.

Η πρότασή μας είναι ότι κοντά στη γέφυρα Αφών Κούσιου υπάρχουν μεγάλοι δρόμοι, όπως π.χ. η οδός Πύρρου. Υπάρχουν τέτοιες οδοί, δε χρειαζόμαστε τέτοια ονόματα όπως π.χ. οδός Πύρρου

Παπαδόπουλος: Κούσιου λέγεται, όχι Πύρρου...

Παυλίδης: Η οδός Κόδρου μετονομάστηκε σε Κούσιου, εγώ μιλά για την οδό Πύρρου

Κ.Θεοδωρίδης: Η οδός Κόδρου μετονομάστηκε σε οδό 7 Βλάχων Ηρωίδων.

Παυλίδης: Τέλος πάντων, μπορούμε να βρούμε μια τέτοια οδό, δε χρειάζονται άλλες ονομασίες, είναι σε γειτονιά που μένουν βλάχοι και με αυτόν τον τρόπο τον τιμούμε. Μάλιστα εκεί κοντά υπάρχει και σχολείο, για να τον τιμήσουμε και για τις υπηρεσίες τους ως εκπαιδευτικό.

Καταθέτουμε πρόταση να αποσυρθεί το θέμα μέχρι να διαλευκανθούν εκείνα τα θέματα ή να μετονομάσουμε μια οδό της Βέροιας όπως του αξίζει κι όπως του πρέπει.

Μπατσαρά: Το έργο του Αστερίου Κουκούδη ήταν έργο που τιμήθηκε, το προλόγισε άλλωστε κι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και τιμήθηκε από την Ακαδημία Αθηνών.

Σε επιστολή του ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος αναφέρει ότι «στον πρώτο τόμο ο Στέργιος Κουκούδης αποδεικνύει ότι οι Βλάχοι υπήρξαν Έλληνες».

Επομένως θεωρώ ότι ένα βλαχοχώρι πρέπει να θεωρεί μεγάλη του τιμή που ένας κεντρικός του δρόμος θα φέρει το όνομα του Αστερίου Κουκούδη.

Εξάλλου εμείς δεχόμαστε την πρόταση της επιτροπής και τη σύμφωνη γνώμη του προέδρου της Κοινότητας Κ.Βερμίου.

Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί αυτήν τη στιγμή εγείρονται τέτοια θέματα από τη στιγμή που το Σέλι, όπως κι όλες οι Κοινότητες του Δήμου έχει τους εκπροσώπους του. Θεωρώ ότι ο Πρόεδρος εκφράζει την κοινωνία.

Βέβαια πάντα και σε κάθε απόφαση υπάρχουν αυτοί που συμφωνούν κι αυτοί που διαφωνούν. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων πρότεινε να μετονομαστεί δρόμος της Βέροιας, αλλά νομίζω ότι είναι ενήμεροι ότι προτάθηκε η ονομασία οδού της Κοινότητας Σελίου.

Εγώ πάντως συμφωνώ και το θεωρώ τιμή για τον Αστέριο Κουκούδη. Ίσως να μην είναι η μεγαλύτερη τιμή που θα μπορούσαμε να του αποδώσουμε. Ήμουν παρούσα στην κηδεία του, όλοι οι επικήδαιοι ανέδειξαν το μεγαλείο αυτού του ανθρώπου και τη σπουδαιότητα του έργου του. Νομίζω ότι είναι μια τιμή μετά θάνατο, αλλά θεωρώ ότι είναι και ύψιστη τιμή για το Σέλι που είναι βλαχοχώρι.

Παυλίδης: Επειδή ακούστηκαν κάποια πράγματα για τον Πρόεδρο της Κοινότητας κι επειδή βλέπω ότι δεν υπάρχει πληροφόρηση από αυτούς που συμμετέχουν έχω να πω το εξής: (σε αυτό το σημείο έγινε διακοπή της σύνδεσης) από τον Πρόεδρο της Κοινότητας να αναβληθεί και γνωρίζω (διά του στόματός του) ότι του απάντησε ο Δήμαρχος ότι δεν μπορεί να αναβληθεί το θέμα.

Το θέτω εγώ. Δεν διαφωνώ με την αξία του Αστερίου Κουκούδη. Εφόσον δίνουμε σε έναν δρόμο ονομασία για να τιμήσουμε, πρέπει όλο αυτό να μη γίνεται με φασαρία και με προβλήματα. Καλό θα είναι να προσέχουμε τι κάνουμε.

Μπατσαρά: Θα μου επιτρέψετε, επειδή πιθανόν να αναφέρεστε σε εμένα, σήμερα το πρωί...

Παυλίδης: Από τον Δήμαρχο ζητήθηκε, όχι από εσάς...

Μπατσαρά: Οφείλω να απαντήσω όσον αφορά τη δική μου θέση.

Σήμερα το πρωί συνάντησα στον Α.Πιτούλια, Πρόεδρο της Κοινότητας Κ.Βερμίου, τον ρώτησα σχετικά και μου είπε ότι είναι υπέρ της απόφασης κι ότι όλοι οι κραδασμοί άρχισαν να απορροφούνται.

Δεν το βγάζω από το μυαλό μου, είχα κουβέντα μαζί του και δεν μου είπε τίποτε άλλο.

Δήμαρχος: Έγιναν όλα τα απαραίτητα που έπρεπε να γίνουν και θέμα αναβολής δεν τίθεται από εμένα.

Παυλίδης: Το θέτω εγώ, για να γίνει αποδεκτό από εσάς...

Δήμαρχος: Δεν το αποδέχομαι κ.Παυλίδη.

Αντιλαμβάνομαι ότι κάποιοι θα ήθελαν αυτός ο δρόμος να έχει διαφορετικό όνομα, αλλά εμείς θεωρούμε ότι τιμούμε το χωριό με το συγκεκριμένο όνομα. Κι όπως είπα προηγουμένως αν πάσουν όλοι να θεωρούν ότι υποβάλλοντας μια αίτηση αυτή θα γίνεται πάντα αποδεκτή.

Υπάρχει επιστημονική επιτροπή που κρίνει για το αν πρέπει να δοθεί το όνομα κάποιου σε μια οδό. Όπως θα δείτε σε επόμενο θέμα υπάρχει αρνητική γνωμοδότηση της επιτροπής σε αίτημα. Άρα λοιπόν δεν είναι ότι μας αρέσει ή όχι να μπει άλλο όνομα σε μια οδό.

Όσον αφορά για τη μετονομασία οδού της Βέροιας, στην απάντησή μου είπα πως δεν κατέστη κάτι τέτοιο εφικτό. Δεν είναι κάτι που το παραγνωρίσαμε. Από εκεί και πέρα έγιναν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες για να φτάσουμε σε αυτό το σημείο.

Τσανακτσίδης: Εμείς ως δημοτική παράταξη θα είμαστε θετικοί στην ονομασία της οδού της Κοινότητας Κ.Βερμίου, διότι ο Αστέριος Κουκούδης ήταν μια τεράστια προσωπικότητα. Αν στην πορεία βρεθεί δρόμος και στη Βέροια, προτείνουμε σε αυτόν να δοθεί το όνομά του.

Παυλίδης: Η πρότασή μας δεν θα τεθεί σε ψηφοφορία;

Πρόεδρος: Χρειάζεται να μπει;

Παυλίδης: Εμείς προτείνουμε να μετονομαστεί οδός στη Βέροια

Σιδηρόπουλος: Αφού ο Δήμαρχος δεν δέχεται την πρόταση αυτή δεν μπορεί να γίνει ψηφοφορία επί αυτής.

Παυλίδης: Ο Δήμαρχος δεν δέχεται να ανακαλέσει

Σιδηρόπουλος: Η πρόταση είναι συγκεκριμένη...

Παυλίδης: Είναι δυο προτάσεις, ψηφίζουμε τη μια ή την άλλη.

Πρόεδρος: Ψηφίζουμε την πρόταση όπως τίθεται κι αν θέλεις μπορεί να επανέλθεις σε άλλη συνεδρίαση ως πρόταση

Παυλίδης: Τι θα πει να επανέλθω; Θέτω μια πρόταση προς ψηφοφορία, ας την καταψηφίσουν οι συνάδελφοι...

Μαρκούλης: Το θέμα μας είναι συγκεκριμένο, για την ονομασία οδού της κοινότητας Κ.Βερμίου. Τι συζητούμε τώρα; Επί αυτής της πρότασης θα αποφανθούμε.

Να αλλάξουμε τον τόπο; Την οδό; Και ποια οδό να αλλάξουμε στη Βέροια χωρίς να υπάρχει αντίστοιχη γνωμοδότηση;

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου τεχνικών Αλεξάνδρου Τσαχουρίδη;

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου τεχνικών Αλεξάνδρου Τσαχουρίδη ψήφισαν είκοσι οκτώ (28) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Η.Τσιφλίδης, Β.Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ.Ρίζος, Θ.Θεοδωρίδης, Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, Κ. Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Θ. Κορωνάς, Α.Λαζαρίδης, Α.Σιδηρόπουλος, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Ε.Κελεσίδης, Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, Χ.Τσιούντας, Ν.Λαζόπουλος, Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη, Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη, Γ.Δεμερτζίδης, Ι.Τσαναξίδης

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Π.Παυλίδης, Μ.Σουμελίδης, Γ.Γουλιτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Ν.Αγγέλου, Β.Στεφανόπουλος.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

- 1.- Το από 14-7-2020 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αλεξάνδρου Τσαχουρίδη.
- 2.- Την με αρ. πρωτ. 8774/21-3-2018 αίτηση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων.
- 3.- Το από 10-7-2019 έγγραφο του Προέδρου της Κοινότητας Κ.Βερμίου
- 4.- Την υπ' αριθ. 6/2020 απόφαση της επιτροπής του άρθρου 8 του Ν. 3463/2006
- 5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας
- 6.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του ν.4555/2018 και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία

Εγκρίνει την ονομασία της κεντρικής οδού εισόδου της Κοινότητας Κ.Βερμίου, από την είσοδο της Κοινότητας όπως αυτή ορίζεται από την αντίστοιχη πληροφοριακή πινακίδα ως την κεντρική πλατεία της Κοινότητας, σε οδό «Αστερίου Κουκούδη».

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό **252 / 2020**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ		Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	
Αριστομένης Λαζαρίδης		Μιχαήλ Σουμελίδης	
ΤΑ ΜΕΛΗ		ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	
Η.	Τσιφλίδης		
Β.	Παπαδόπουλος		
Σ.	Ασλάνογλου		
Κ.	Ρίζος		
Θ.	Θεοδωρίδης		
Α.	Τσαχουρίδης		
Σ.	Διαμάντης		
Κ.	Γρηγοριάδης		
Λ.	Ακριβόπουλος		
Θ.	Κορωνάς		
Α.	Σιδηρόπουλος		
Α.	Δέλλας		
Λ.	Ασλανίδης		
Γ.	Μπατσαρά		
Σ.	Τζήμα		
Ε.	Κελεσιδης		
Κ.	Παλουκίδης		
Δ.	Πυρινός		
Χ.	Τσιούντας		
Ν.	Λαζόπουλος		
Π.	Παυλίδης		
Γ.	Γουλτίδης		
Γ.	Μιχαηλίδης		
Ν.	Αγγέλου		
Β.	Στεφανόπουλος		
Α.	Μαρκούλης		
Κ.	Τροχόπουλος		
Κ.	Θεοδωρίδης		
Π.	Μουχτάρη	Ακριβές απόσπασμα Βέροια 11-9-2020 Ο Δήμαρχος	
Δ.	Τσανακτσιδης		
Δ.	Ράλλη		
Γ.	Δεμερτζιδης		
Γ.	Μελιόπουλος		
Ι.	Τσαναξιδης		
		ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ	